

# МЕТАЛЛУРГ

№ 239 (678)

ГОД ИЗДАНИЯ III

Цена 5 коп.

## Выбирайте в Верховный совет доблестных патриотов нашей Родины, непоколебимых борцов за счастье рабочих и крестьян, за социализм!

### НАШ КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА Алексей Николаевич БУРОВ

Алексей Николаевич Буров родился в 1893 году в селе Утеших, бывшей Сибирской губернии, отец его, бедный крестьянин, образованный большой семьей в 10 человек, жил в горной будке. Своим хлебом в семье Буровых в самые трагические годы хватало до младенцев, а то, как правило, до января.

Дерева хлеба позная Алексей Николаевич семнадцати лет подростком пошел учиться в соседние края искать заработка. Как по рыву в деревню пришел подвизаться конторщиком работами на строительстве Амурской железной дороги. Периодически семья в течение года, провалившись в хорошие заработки. Была нестроительстве крестьяне пришла на строительство, то увидела своим другом. Дорога проходила в полосу земной мерзлоты, скалозуб на добычу рабочей силы, больше рубля в день не заработали. Прошел месяц, пришел в контору на деньги, а там уже недостатно, что тебе ничего не платят, в наоборот, ты должен доплатить хозяину за продукты. Таких мезаних как пятидесятый экономическая, заготовительная и жилищная. Со скандалом вырвался из конторского строительства, пошел в деревенский парочка пошла искать счастья в другие места.

Но куда еще? Буров тайно, до бабкиной пристали на реке Амур — 160 верст.

Почувств стаякая по створой Сибирь. Буровыха тайно в Хабаровск, Оренбург. Снова Амурская дорога, Чая, Черновская уральные в.л. Снова Чая. Испытания много профессий: грузчик, балласт, был конником в работ, в конторщиком, «машинчиком» в конторщиком, разнорабочим, тестовском.

Весной в 1912 году Алексей Николаевич переехал во Владивосток и поступил в бухгалтерское тестовское, а потом стал помощником писаря, по и. Владивосток. Через несколько месяцев был выгнан с работы за хищение хозяина бухгалтер — хитроумно оклеветанный Снова безработный, снова стаякая.

В декабре 1912 году вернулся в родную деревню. Но здесь опять голод на заработки, а в 1914 году Алексей Николаевич вновь оклеветанный на работу во Владивосток.

Позднее, империалистическая война, тов. Буров призван на военную службу и отправлен в Восточный фронт.

В деле февральской и октябрьской революции тов. Буров активно



кался на дневной работе «Ланту» (имею «Октябрьская Революция»). Здесь на работе он и включился в активную общественно-политическую работу.

В трюмные дни, когда немецкие предатели выжили нас в Батуйку, в физическое благосостояние тоталитарное восстановление промышленности, надо было из Гельсингфорского военно-морского порта эвакуировать все ценное имущество изгнаны России. Своими батуйскими волею часть имущества стаяка погрузили на боевые суда, а другую часть отправляли эшелонами по железной дороге. В порту работала специальная эвакуационная комиссия, избранная общим собранием моряков изгнаны батуйских судов, стаякая в Гельсингфорсе. Тов. Буров, будучи избран членом этой комиссии от левого корабля «Ланту» — сопровождал в качестве комиссии первым изгнаны батуйского волею стаяка, отправляемого в Гельсингфорс.

Влаж. Торговля на эшелонах выжила безо-флотами, но горючими

горючими ираров и краснопеределкой, под руководством комиссара Бурова, отстала эшелона и благополучно доставила его весной 1916 года в г. Н. Новгород.

Здесь, на Волге, летом этого года работается гражданская война. Были чехословаки и чехословаки захватили по волжские города, захватили Батуйку.

Коммунистическая партия и советское правительство организовали на Волге борьбу по волею стаяка решить буржуазия, Нижегородская организации, под руководством А. М. Багланова, руководит коллективную работу по созданию Волжской флотилии, сыгравшей огромную роль в разгоне чехословаков и чехословаков.

Морик Батуйки А. Н. Буров направляется в Волжскую военную флотилию. Здесь он работает на ряде коммандо-понтонных должностей, выполнял ответственнейшие поручения по волею стаяка сыграв огромную роль флотилии, сражающейся под

Батуйку, Чепельки, Чепельки, Камбутов. Передом эти поручения выполнялись с раском для жизни. Так, однажды, под Камбутов Алексей Николаевич пошел под обстрел чехословаков.

В бою в 1918 году тов. Буров выступил в ряде коммунистической партии.

С декабря 1924 года тов. Буров перешел на руководящую партийную работу. Он организатор, а затем инж., организатор Нижегородского горняцкого ВВП(б). С весны 1926 года — секретарь Сергеевского уезда ВВП(б), с осени 1927 года — ответственный секретарь Нижегородского горняцкого ВВП(б).

В декабре 1927 года XV съезд ВВП(б) признает историческое решение о работе в деревне. Партия берет курс на социальное восстановление сельского хозяйства и усиление влияния на кулака. При государственной поддержке деревенские отделы, Нижегородский горняцкий по главе с тов. Ждановым производят в деревне большую партийно-политическую работу. Товарищ Буров выдвигается в качестве отделе по работе в деревне. В 1929 году тов. Буров назначается на работу на ступень марксиста при ЦК ВВП(б). В 1932 году тов. Буров избирается секретарем правкома ВВП(б) по рабочему снабжению.

После разделения Горьковского края на Горьковский и Кировский края, тов. Буров избирается вторым секретарем Горьковского горняцкого ВВП(б).

В июне 1937 года тов. Буров избран председателем Горьковского облисполкома.

Тов. Буров с 1926 года (без смен) член губкома, затем крайкома ВВП(б) и в настоящее время член обликома ВВП(б). Товарищ Буров член ЦКПКА.

Тов. Буров выдвинут по народным волею, испытанный жесткостью волею стаяка трудя по партии ирар, активный участник гражданской войны, участник политический работы, но когда предан трудяному народу.

Тов. Буров стойкий большевик, активный боец за дело Ленина — Сталина. Он достойный кандидат в депутаты Верховного Совета СССР.

Голосуем за Алексея Николаевича БУРОВА!

Постановление Горьковской окружной избирательной комиссии по выборам в Совет Национальности Верховного Совета СССР от РСФСР

Рассмотрев поступившие в окружную избирательную комиссию документы о выдвижении кандидатуры в депутаты Совета Национальности Верховного Совета СССР, окружная избирательная комиссия, установившая полное соответствие представленным документам со ст. 56, 57, 58, 59, 60 и 61 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», ПОСТАВЛЯЛА:

На основании ст. 60 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» зарегистрировать для баллотировки в Совет Национальности Верховного Совета СССР по Горьковскому избирательному округу № 15 выдвинутому обликом собранным рабочим, инженерно-техническими работниками и служащих заводоучастий: Орджоникидзе Александровича ВАЛЕРИЯ ПАВЛОВИЧА ЧКАЛОВА, 1904 года рождения, члена ВКП(б) с 1936 года, летчика-испытателя, проживающего в городе Москве.

На основании ст. 66 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» включить кандидатуру товарища Чкалова В. П. в избирательный бюллетень по Горьковскому избирательному округу № 15.

В соответствии со ст. 65 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» постановление опубликовать в областных и районных газетах Горьковской области и ЧАССР.

Председатель Горьковской окружной избирательной комиссии по выборам в Совет Национальности от РСФСР

НОВИКОВ.  
Секретарь комиссии СМЕРДИН.  
Члены комиссии: ЛЕБЕДЕВ,  
ФЛАДАН, ЕРМЕНОВА, ТРУБА,  
БЛОХИН, ИВАНОВ, НИКОЛАЕВ,  
КОРЮНОВ.

